# I Stay Home For My Family and Friends -Healthcare workers

Our Community .

Jou!!



拍片自娱扮去派對

香港文匯報訊 (記者 李思穎)新冠肺炎疫情嚴重 政府推出多項防疫措施,實施「禁聚令」,並呼籲市民留在家中,減少 外出,抗「疫」時期,不少藝人都乖乖待在家中,為免悶到發慌,大家 都想出節目「自娛」,頓時很多大明星變成小廚神,走進廚房整甜品,

> 炒兩味,把潛藏的才能盡情發揮,他們又 會透過網上平台,齊齊分享居家抗

> > 「炎」的消遣方法,既實用又充滿 趣味性,抵讚



阿 Sa 叫大家 留在家中抗疫, 顧己及人。



卓妍(阿Sa)、關智斌(Kenny)早 日在家中強制隔離的日子,兩人依然乖乖 留在家中。平日都因工作太忙,沒有時間 留在家發掘另類樂趣,這次順勢「偷得浮 生半日閒」。

### 阿Sa整曲奇慶祝結束隔離

阿Sa眼見好姐妹容祖兒煮得咁開心,她 都有樣學樣,在社交平台示範整曲奇,最 到最後都不知她是整曲奇,十分搞笑。她 , 仍然留喺屋企, 今日整呢

味過我上次整畀你嗰個蛋糕。」

### Kenny拍片自娱扮去派對

至於已完成隔離的 Kenny 更厲害,竟然 在家自導自演炮製「斌斌周圍遊記」,他 日前留言:「終於完成家居強制隔離。但 是為了繼續抗疫,留在家中應該是保護大 家、為人為己、減輕醫護負擔的最好做 法,所以决定自我繼續隔離多一段時 間。」Kenny更換上閃爆造型拍片自娛扮

多謝欣賞!可能現時真係最唔容易嘅時 ,不過亦都可能係最好面對自己嘅時 間。Let's go party!」Kenny為大家帶來不 少歡樂,阿Sa笑指要找個編劇寫部「新癲 佬正傳」給Kenny。

## 千嬅廚藝大爆發養肥丈夫

隔離期間令她廚藝大爆發,連日來運作 「丁太廚房」不停整蛋糕甜品,最受惠當 快要受不了變成肥豬,曲線讚老婆入得廚

疫情波及全球,各地抗疫措施不容怠 慢,新加坡歌手林俊傑(II)與「同鄉」歌

FaceTime 齊齊拍 片合唱《Stay at home》,呼籲市 民留在家中以不同 方法抗疫,JJ邊玩 滾輪練臂力邊唱 歌,並留言:

Stay At Home, keep it fun! 待在 家,也可以很好 玩!」蔡健雅拉大 孫燕姿大顯身手做



倒豎葱,陳潔儀選擇睇書,大家都不妨參 考他們的「抗炎」消遣妙法,做好自己,

# 蔣嘉瑩自製成長片段

香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 蔣嘉瑩昨 日接受葉家寶與黃守東 訪問,她表示原定稍後 推出新歌,但現在會等 疫情過後才推出。對於 許冠傑 (Sam) 日前舉 行網上演唱會,為港人 打氣,嘉瑩表示當日亦 有收看,並說:「好感 動有樂壇大哥二話不説 出來支持有需要幫助嘅 人,大家一齊抗疫,好 有意義,我都有問公司 會唔會搞呢啲有意義嘅活動。」

身為母親的嘉榮,除了工作,還要照 顧五歲的兒子,見到小朋友在家中 玩到不想玩,她就請了教琴老師 上門讓他學習,她自己亦找到 新興趣,學習影相及剪 片,最近將舊相及錄音 剪成一段屬於自己 的成長片段。



■譚詠麟祝 香港盡快零確 診,重回正軌。





歌聲擁抱愛。Sam更約定大家疫情過 祖兒與譚詠麟均對Sam演出大加讚賞。

謝大家,他表示:「超級感謝所有參與 很神奇,它把我瞬間帶到最美好的時 在線交流,並於前天和我們一起唱歌的 光,是最好的治療,雖然距離回復正常 人! 在美麗港口附近演出是一次很棒的 的日子還有一段時間。但今天看到歌神 經歷,這對我們意義重大。據報道,最 能夠在美麗的維多利亞港旁邊配合溫暖 少有250萬人觀看,令人震驚!再次感 的夕陽演出,實在是莫名的鼓舞,感激 謝大家,祝大家保持積極,健康和 Sam給我們這一把療癒聲音之聲。」

言:「小時候已經把歌神許冠傑的歌都 支持我唯一的偶像許冠傑為香港人加

香港文匯報訊(記者 李思穎)「歌 意思,經過歲月的洗禮,面對着不同的 神」許冠傑(Sam)前日首度舉行網上
人和事,今天在這個我們都感覺到不容 直播演唱會,在疫情下給港人打氣,用 易的日子,有幸和媽媽能再次欣賞Sam 唱出每一字一句(我媽媽是Sam的忠實 後,紅館再見,到時要萬人大合唱。容 歌迷),我感覺到被觸動到我內心最深 處,感動得熱淚盈眶,片刻說不出話 Sam昨日在官方社交網以英文留言感來,每一首都是我們的心聲,音樂真的

流淚感激歌神獻唱治癒金曲

譚詠麟和Sam合作過開騷,當日他也 容祖兒(Joey)前日在社交平台留 沒錯過Sam的演出,他留言謂:「遙距 背得滾瓜爛熟,卻從未細味每句蘊藏的 油,祝香港盡快零確診重回正軌!」



■ Joey 表 示 媽 媽 是 Sam的忠實歌迷。

# 張振朗

## 限聚令」影響拍攝

香港文匯報 訊(記者李思 穎)為對抗新冠肺炎 疫情,政府實施「限聚 令」至本月23日,近日有 指電視電影業同樣受到「限聚 令」規限,不能多於四人的外景 拍攝,有消息指政府已向業界發出指 引,在公眾地方進行四人以上聚集的 拍攝工作,事前需要取得「不反對通 知書」以及政府機構(如運輸署等) 得悉及同意有關安排,才能拍攝,拍 攝時也需遵守七項防疫條款。就有關 外景拍攝要申請「不反對通知書」, 無綫企業傳訊部回應:「我們已致函 『創意香港』提出查詢和要求釐清有

關法律依據。」 無綫演員張振朗正為新劇「踩過界 II」進行拍攝工作,緊接還有20多天 至今都拍了很 的外景戲,當他聞悉外景拍攝因「限 久,希望之後拍 ■張振朗表示新劇 聚令」而需申請「不反對通知書」一 攝順利,早日完 拍攝已受疫情影 事時,不禁衝口而出表示「好大 工。」

鑊」,最大因素是不知申請時間有幾 長,他謂:「拍劇都好急趕,唔知幾 時批核都會有少許影響,不過疫情期 間,安全至上,大家盡做啦!」對於 實際狀況,他都不大清楚,要向公司 了解。

其實該劇拍攝進度已受拖延,他

謂:「雖然取消 🎞 💮 🗎 🗒 到緬甸取景,目 前環境借場地都 有難度,加上之 前我和幾位演員 病倒,為使大家 安心,劇組停了 廠一二日,暫時 拍攝進度較預期 遲了近一個月, 去年12月尾開工

組

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)蘇永 🖊 👢 💵 康(暱稱:阿公)昨日為電視節目 《Chill Club》錄影,他笑言這次上節 目,都是為了滿足兒子:「因為我之 Joey 合作,我就主動打去問可唔可以

早前阿公與好友許志安(安仔)落區 派口罩,而鄭秀文 (Sammi) 亦有與 義工團隊派抗疫物資,他表示仍會繼續 派口罩幫助有需要人士,亦不排除與安 仔、Sammi 及張衛健等一起行善。他 又指近日確診數字雖然回落,但呼籲大

談到「歌神」許冠傑網上直播演唱會 鼓勵港人,阿公指:「我覺得唔只呢個 行業嘅問題,而係台前幕後都有,盡 志歌,佢開Live係好

情不要掉以輕心。

■蘇永康呼籲大家對疫



香港文匯報訊 (記者 李思穎)談 善言昨日到電台宣傳新劇《打天下》, 説到劇集昨晚正式首播,她形容心情緊張,

好想知觀眾反應。 她原本對武打完全是門外漢,可是在劇中連場 打戲,故要由零開始訓練,她自言打出癮來。説到在 沖繩拍外景時,其中要凌空飛踢墮地的一個高難度易受 傷動作,她竟無懼親身上陣,她表示:「當時打到興起,沒 想太多,聽大家説膽量好重要的,自己都有興趣走打女路線, 反正跟我年紀相若行打女路線的演員不多,就當讓自己多一條出

路,打都好過騷性感。」 曾被稱讚演戲時擁有「骨子裡性感」的她謙稱:「有人欣賞是開心 事,估計是之前拍《非分熟女》時跳過鋼管舞,有劇本及多方面配合而已, (接受全裸演出?) 劇本吸引會考慮, (不怕家人反對?) 我會先斬後奏, 而且父母好了解我,相信會尊重我的決定。」



家不要掉以輕心。 量做得就做,(會唔會似阿Sam 開網上演唱會?) 自己啲作品 以慘情歌為主,歌神就係勵

啱, 仲要係有分量嘅 人,自己開 Live 盞搞。」